



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по факту гибели жителя города Советский, в результате нападения на него стаи собак на территории промзоны



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела по факту гибели жителя города Советский в результате нападения на него стаи собак на территории промышленной базы. Обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), предъявлено владельцу собак.

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый является индивидуальным предпринимателем – владельцем промбазы, на территории которой обитали 13 собак. Также на этой базе проживал мужчина, охранявший территорию. 13 июня 2017 года около 23 часов собаки напали на сторожа, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, причинив ему



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

тяжкие телесные повреждения, повлекшие смерть.

Следствием установлено, что владелец промбазы не обеспечил безопасность окружающих как на территории базы так и за ее пределами, поскольку допускал свободный выгул собак без поводков и намордников. При этом, доступ к территории базы имел неограниченный круг лиц.

Стоит отметить, в ходе расследования уголовного дела в деятельности индивидуального предпринимателя был выявлен ряд нарушений в части использования арендованного земельного участка не по назначению, нарушений правил пожарной безопасности, несвоевременного внесения арендной платы, а также налоговые правонарушения.

В целях устранения причин и условий способствовавших совершению преступления, следователем СКР внесены представления в Администрацию Советского района, в подразделение противопожарной службы МЧС, трудовую инспекцию и налоговую службу, по результатам их рассмотрения ряд должностных лиц привлечен к дисциплинарной ответственности.

Напомним, сразу же после происшествия, в целях обеспечения безопасности граждан, опасные животные были ликвидированы.

В настоящее время следствие завершено. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1217018>